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59.

Calcula el rea de las siguientes regiones.
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60. Representa graficamente la funcion dada por f(x, y halla el area de la region

4-x* si-25x<0
4-x si0<xs<4
limitada por la gréfica de fy el eje de abscisas.

Y|
f
o[ 4 X
El area es:
B o . 0 .
I f(x}dx:J f(x)dXAJ f(xjydx:j (4-x?)ax+ [ (4-x)d=
= = o = o
16 40

g-2.5-10.%0
3 273





image9.png
69. Halla el area del recinto limitado por la parabola y = x* - 1y la recta horizontal y = 3.

X¥-1=3six=-2yx=2

N Como Ia recta esta por encima de Ia parabola, el area buscada es
\\ '[ (3-(x-1))ax j' (3-2 +1)ac = I (4-x)dx = [4x—§x
¢ 2
1 3 2
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. Calcula las siguientes integrales definidas.

o [ x(-tor

o) [leosxax

o J (-

@ [t -axedRar [”‘ a

o [((2r-axedR)a
o [ ra

0 [senxor

o Eua* “X)ar= [Ae* 7%}‘

0 j:‘senm: [-cosx" = ~c0525~(~cos0) = ~1-(~1 =0




image2.png
30. Calcula el drea encerrada por el eje X, la grafica de f(x) =

1) y las rectas verticales x=-1y x=1.

La funcion es £(x)=x(x* 1) = x(x+1)(x~1)

Corta al eje horizontal en los puntos A(-1, 0), (0, 0)y C(1, 0). T =

¥ al eje vertical en el punto O(0, 0).

Piden la suma de las areas de las zonas sombreadas

Como la funcién es simétrica respecto del origen, ambas zonas son iguales
Por tanto el 4rea pedida es

A-2 J": 1]dx-1j':(x°-x]dx-1[§»"72[ -2[0-(%-%‘}.
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33.

1 2 3
si I f(x)dx=1, J' f(x)dx=2y j' #(x)dx =3, calcula:
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3. Calcula el area de la regién limitada por la grafica de la funcién y =

36.

el eje horizontal y las rectas

1422

verticales x=1y x=2.

No es necesario dibujar un esbozo de la gréfica. La funcion es claramente positiva en el intervalo [1, 2] y continua,
porlo que la region en cuestion esta por encima del eje Xy su drea nos la da la integral

: 1ok 1 2 1 :
A= ax= 2" 2 dc=2fin(x* +1)]; = 2{in6-In2] v

Rt e L LRI | ]
Determina el érea de la region finita limitada por el eje horizontal y Ia grafica y = x* - 2x - 3.
La gréfica de dicha funcién es una parabola céncava hacia arriba que corta al eje X en

los puntos A(-1, 0)y B(3, 0).

La region en cuestion esta por debajo del eje Xy su area, por tanto, es

A jj[x ~2x-3)ax
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37. Halla el drea de Ia regién encerrada entre las graficas de f(x)=2x-xy g(x)=x*-~

Los puntos de corte de las dos funciones son: 2x—x? = x> 2o -2

2
Como en [-1, 3], fix) = g(x), el 4rea buscada es

3

a- Ij(f(x)fg(xjnax:ji[fzxz e
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58. Calcula el rea del recinto plano acotado limitado por la grafica de la funcion g(x) =x° - 9xy el eje X.

X =9 =x0¢ - 9) = x(x+ 3)(x-3)=0,six=-3,x=00x=3

Se forman dos recintos, uno sobre el eje X para x en el intervalo [-3,0] y

otro bajo el eje X para x en el intervalo [0,3] l

El 4rea buscada es:





